

## Узбекистан – страна, где в гармонии живут люди разных национальностей и вероисповеданий



Об этом заявил специальный советник генерального секретаря Всемирной лиги мусульман Абдулазиз Сархан выступая на международном форуме "Диалог деклараций" 19 мая в Бухаре.

«В юности мы мечтали прочитать книги великих ученых и хадисоведов, выросших на этой священной земле, побывать в местах, где они упокоились навеки. Сегодня моя мечта сбылась, мне выпала большая честь побывать в вашей стране и принять участие в этом важном мероприятии на земле таких великих мыслителей, как Аль Хорезми, Авиценна, Аль Беруни», - отмечает эксперт.

Абдулазиз Сархан подчеркнул, что сегодня Узбекистан – это страна, которая привлекает всеобщее внимание как место, где в гармонии живут люди разных национальностей и вероисповеданий.

Международный форум «Диалог деклараций» стал важной площадкой для ознакомления представителей всех конфессий с богатым культурно-историческим и религиозно-философским наследием узбекского народа.

По его словам, Бухарская декларация станет логическим продолжением Мекканской декларации, также известной как Мекканская хартия, одобренная в 2019 году в Мекке. Принятие таких важных документов, безусловно, будет способствовать укреплению межрелигиозного диалога на основе принципов взаимного уважения, доверия и взаимопонимания.

**Источник**